

Demandes

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|----------------|----------|------------------------|-----------|---|-----------------------|------------------|
| 6408 | Admins | Demande | Résolu | Normale | Interdire la création libre de comptes sur photos.april.org | | 07/05/2024 10:47 |
| 6401 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Le wiki n'est pas accessible | Frédéric Couchet | 01/05/2024 21:11 |
| 6396 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | Les sites photos.april.org wiki.april.org affichent une erreur de non connexion à la base de données | Pierre-Louis Bonicoli | 01/05/2024 21:29 |
| 6390 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Problème téléphonie April | Frédéric Couchet | 01/05/2024 21:11 |
| 6387 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Charge élevée sur le SI de l'April | Quentin Gibeaux | 01/05/2024 21:21 |
| 6384 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer une sonde pour tester les sites qui sont sous Spip | François Poulain | 27/03/2024 21:13 |
| 6378 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer le laptop Datura vers Debian 12 Bookworm | Frédéric Couchet | 27/03/2024 21:12 |
| 6369 | gDTC | Demande | Résolu | Élevée | Afficher le nom et n° de membre de la personne membre (physique ou morale) sur la page de paiement via le lien personnalisé | | 30/04/2024 13:45 |
| 6368 | Admins | Demande | En cours de traitement | Normale | Installer Debian sur disque vierge de Cataire | Frédéric Couchet | 03/05/2024 09:28 |
| 6359 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer le laptop Cataire vers Debian 12 Bookworm | Frédéric Couchet | 28/02/2024 21:08 |
| 6355 | Admins | Demande | Résolu | Normale | Transformer l'alias bonjour@libreavous.org en liste Sympa | Frédéric Couchet | 07/02/2024 16:12 |
| 6348 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer une liste Sympa confseclairs@ | Frédéric Couchet | 31/01/2024 21:08 |
| 6342 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | /var sur lamp à 100% | Frédéric Couchet | 31/01/2024 21:08 |
| 6303 | HebdoBot | Demande | Nouveau | Normale | Réécrire HebdoBot en Python | | 04/04/2024 18:47 |
| 6295 | HebdoBot | Demande | Fermé | Normale | Supprimer l'envoi de message sur Twitter (devenu X) | | 05/04/2024 15:13 |
| 6294 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | Impossible de mettre à jour le champ « Groupes de contacts » via la fiche d'un contact sur la valise | Quentin Gibeaux | 01/05/2024 21:21 |
| 6291 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | /var sur bastion à 100% | Quentin Gibeaux | 27/12/2023 21:13 |
| 6288 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Problème téléchargement fichiers sur le SI April | Quentin Gibeaux | 27/12/2023 21:13 |
| 6276 | Admins | Anomalie | En cours de traitement | Normale | Montées en charge anormales (CPU notamment) sur le laptop absinthe qui devient presque pas utilisable | Frédéric Couchet | 01/05/2024 21:12 |
| 6268 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer le laptop Damiana vers Debian 12 Bookworm | Frédéric Couchet | 27/12/2023 21:10 |
| 6259 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer le laptop Argemone vers Debian 12 Bookworm | Frédéric Couchet | 29/11/2023 21:09 |
| 6258 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer le laptop Passiflora vers Debian 12 Bookworm | Frédéric Couchet | 29/11/2023 21:09 |
| 6257 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Octobre 2023 | Quentin Gibeaux | 30/11/2023 13:02 |
| 6231 | Webinaires | Demande | Résolu | Normale | Organiser une visio de présentation du travail de traitement des podcasts de Libre à vous ! | Frédéric Couchet | 15/09/2023 13:52 |
| 6230 | Libre à vous ! | Demande | Résolu | Normale | Créer sur www.libreavous.org la page pour la nouvelle chronique de Xavier Berne | Frédéric Couchet | 11/09/2023 09:38 |
| 6224 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Modifier la formulation pour le renvoi de mot de passe | | 29/08/2023 14:08 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|--------------------|----------|---------|----------|---|-----------------------|------------------|
| 6223 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Le texte pour les liens sur la page d'accueil de l'album photo « Local de l'April » ont le même affichage que le texte normal | Frédéric Couchet | 30/08/2023 21:14 |
| 6222 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Faire actions suite à fin de stage de Thomas Rivoire | Frédéric Couchet | 27/09/2023 21:14 |
| 6221 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Les sites Spip ne répondent plus | Frédéric Couchet | 30/08/2023 21:15 |
| 6192 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | Le site logiciel-libre.info affiche une alerte de sécurité sur Firefox | Pierre-Louis Bonicoli | 01/05/2024 21:18 |
| 6191 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour les pages des mentions légales des sites web pour mettre le nom de la nouvelle présidente | Frédéric Couchet | 28/06/2023 21:10 |
| 6188 | Webinaires | Demande | Fermé | Normale | Organiser une visio de présentation du Chapril | Frédéric Couchet | 03/07/2023 11:05 |
| 6186 | Webinaires | Demande | Fermé | Normale | Organiser une visio de présentation du groupe Transcriptions | Frédéric Couchet | 20/06/2023 17:37 |
| 6185 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Problème de non résolution de www.qwant.com au local | Benjamin Drieu | 27/09/2023 21:13 |
| 6169 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Message sur www.april.org : Table './drupal6/watchdog' is marked as crashed and last | Frédéric Couchet | 31/05/2023 21:08 |
| 6167 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Le site www.april.org ne répondait plus (erreur 50x) | Frédéric Couchet | 31/05/2023 21:09 |
| 6156 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Commander une batterie pour le laptop absinthe T470s | Frédéric Couchet | 27/09/2023 21:14 |
| 6148 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Rendre inclusif le texte présent sur https://www.april.org/adherer et supprimer une partie | | 26/04/2023 12:06 |
| 6146 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre nouveau message d'accueil pré-enregistré lorsque le numéro du standard April est appelé | Frédéric Couchet | 26/04/2023 21:09 |
| 6145 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Plus de connexion internet au local | Frédéric Couchet | 26/04/2023 21:10 |
| 6131 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.1.2 | Quentin Gibeaux | 26/04/2023 21:16 |
| 6128 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Faire fonctionner la clé USB wifi sur Argemone | Frédéric Couchet | 26/04/2023 21:13 |
| 6113 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Spam de tentative d'inscription à la liste d'actus de Libre à vous ! | Frédéric Couchet | 26/04/2023 21:09 |
| 6100 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Problème « kernel panic » au démarrage du laptop absinthe suite à installation d'un nouveau noyau | Frédéric Couchet | 02/03/2023 09:39 |
| 6078 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Migrer le parc des machines et VM April vers Debian 12 Bookworm | | 22/03/2024 09:17 |
| 6040 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Renommer resp-tous@ en formidables-anim@ | Frédéric Couchet | 04/01/2023 21:10 |
| 6039 | gDTC | Demande | Résolu | Normale | Ajouter « École, collège, lycée » dans les membres personnes morales secteur éducatif | Frédéric Couchet | 13/12/2022 14:43 |
| 6012 | qrcode.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Vérifier le script de génération des statistiques qrcode | Hugo A | 06/12/2022 22:22 |
| 6008 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Comprendre pourquoi les logs remplissent /var de pouet | Quentin Gibeaux | 09/03/2023 01:52 |
| 5996 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer datura sur Bullseye | Frédéric Couchet | 26/10/2022 21:13 |
| 5973 | pouet.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Augmenter la taille de /var (ou faire du ménage) sur la VM pouet | Quentin Gibeaux | 09/03/2023 01:53 |
| 5968 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Erreur Grub lors du redémarrage de Guarana | Frédéric Couchet | 28/09/2022 21:07 |
| 5956 | www.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajouter les infos sur le modèle économique sur www.chapril.org | Frédéric Couchet | 30/08/2022 22:16 |
| 5955 | www.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Ajouter les infos sur l'infrastructure et les sauvegardes Chapril | | 22/08/2022 11:34 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|-------------------------|------------------|-------------------|----------|--|-----------------------|------------------|
| 5954 | www.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Améliorer le score Mozilla Observatory du site Chapril ? | | 22/08/2022 11:33 |
| 5953 | www.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Actions à mener suite à l'analyse des sites des chatons par Fabrice | | 20/01/2024 23:53 |
| 5924 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Suivre correction bug rsync qui empêche les backups | Frédéric Couchet | 29/06/2022 21:11 |
| 5922 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Mettre au propre le compte Gandi et les organisations associées à ce compte | | 21/06/2022 19:04 |
| 5912 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Problème de gestion de la charge de la batterie sur damiana | Frédéric Couchet | 29/06/2022 21:09 |
| 5911 | qrcode.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Tester version 2.0.0 de LibreQR et mettre à jour qrcode.chapril.org | Hugo A | 04/10/2022 22:25 |
| 5910 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Transférer le domaine candidats.be à Nicolas Pettiaux | Frédéric Couchet | 29/06/2022 21:12 |
| 5903 | Admins | Demande | Un jour peut-être | Normale | Modifier la gestion des erreurs de Sympa pour certaines listes | | 27/03/2024 21:10 |
| 5879 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Les ports USB de mon laptop ne reconnaissent plus aucun périphérique | Frédéric Couchet | 01/06/2022 21:04 |
| 5876 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Retirer les accès à Mathilde et procéder aux diverses désinscriptions | Pierre-Louis Bonicoli | 21/11/2022 03:06 |
| 5873 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion CHATONS mensuelle 7 juin 2022 | | 07/07/2022 11:48 |
| 5860 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion CHATONS mensuelle 9 mai 2022 | | 09/06/2022 03:11 |
| 5855 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion CHATONS mensuelle 14 avril 2022 | | 21/04/2022 14:53 |
| 5806 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | L'export puis import d'un pad sur pad.april.org a planté pad | Romain H. | 21/04/2022 12:00 |
| 5804 | #Chapril | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril mars 2022 | Frédéric Couchet | 12/05/2022 10:20 |
| 5801 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Modifier Welcomebot pour qu'il soit compatible avec la dernière version de Python | theo _ | 06/05/2024 11:13 |
| 5788 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion CHATONS mensuelle 16 mars 2022 | | 06/04/2022 05:04 |
| 5775 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Modifier welcomebot pour supprimer un nick et changer l'adresse de contact | Frédéric Couchet | 23/02/2022 21:07 |
| 5770 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour pouet.chapril.org en Mastodon 3.4.5 | Frédéric Couchet | 08/03/2022 22:19 |
| 5769 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour pouet.april.org en Mastodon 3.4.5 | Frédéric Couchet | 23/02/2022 21:07 |
| 5767 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Comprendre pourquoi laposte.net signale certains de nos courriels comme Spam auprès d'Hetzner | Frédéric Couchet | 01/04/2022 08:04 |
| 5762 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Généraliser l'installation d'unattended-upgrades (et autres outils utiles) sur les serveurs ? | Frédéric Couchet | 30/03/2022 21:11 |
| 5761 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Vérification et mises à jour éventuelles à faire suite à la faille de sécurité policykit | Frédéric Couchet | 23/02/2022 21:07 |
| 5753 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion CHATONS mensuelle février 2022 | | 06/04/2022 05:03 |
| 5751 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Intégrer la bannière Chapril V2 responsive dans drop.chapril.org | Romain H. | 07/06/2022 22:57 |
| 5749 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Disparition du mécanisme d'utiliser HEADER.html comme entête de la page | François Poulain | 29/06/2022 21:10 |
| 5744 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion CHATONS mensuelle janvier 2022 | | 06/04/2022 04:57 |
| 5742 | valise.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Ajouter l'adresse de contact de la liste support de Valise ou mettre en place la bannière Chapril | | 28/09/2022 07:24 |
| 5741 | benevalibre.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajouter l'adresse de contact de la liste support de Bénévalibre ou mettre en place la bannière Chapril | François Poulain | 07/07/2022 11:52 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|--------------------|------------------|------------------------|-----------|--|-----------------------|------------------|
| 5740 | visio.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajouter l'adresse de contact de la liste support de Visio ou mettre en place la bannière Chapril | davidd09 . | 07/05/2024 22:11 |
| 5739 | mumble.chapril.org | Demande | En cours de traitement | Normale | Ajouter l'adresse de contact de la liste support de Mumble ou mettre en place la bannière Chapril | Didier Clermonté | 11/01/2022 19:02 |
| 5736 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Faible | Mauvais message affiché par WWSympa lors d'une inscription à une liste | Frédéric Couchet | 08/03/2022 22:19 |
| 5735 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Avoir les alias nomdelaliste-subscribe@chapril.org au niveau de Sympa | Frédéric Couchet | 08/03/2022 22:19 |
| 5734 | www.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Créer une liste www-support@ et y inscrire les personnes qui gèrent www.chapril.org | Frédéric Couchet | 10/05/2022 22:16 |
| 5715 | gDTC | Demande | Confirmé | Normale | Limiter l'accès à des fonctionnalités gDTC à des conditions supplémentaires | | 07/07/2023 14:33 |
| 5707 | Chapril | Demande | Fermé | Immédiate | Le SI du Chapril est-il vulnérable à la faille Log4shell ? Si oui, il faut mettre en place les mesures correctives | Romain H. | 06/12/2022 22:22 |
| 5696 | status.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Un abonnement par courriel anormal pour status.chapril.org | Frédéric Couchet | 10/05/2022 22:17 |
| 5695 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Signaler sur status.chapril.org la fin de migration du Chapril vers Debian Bullseye | Frédéric Couchet | 08/03/2022 22:19 |
| 5692 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Normale | Sympa signale que toutes les adresses abonnées sont en erreur | Frédéric Couchet | 08/06/2022 18:24 |
| 5677 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Que faire de libre-et-accessible.org ? | Frédéric Couchet | 31/08/2022 21:39 |
| 5676 | Admins | Demande | Résolu | Normale | Rediriger logiciel-libre.info et logiciels-libre.infos sur www.april.org | Frédéric Couchet | 21/03/2022 19:21 |
| 5675 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Supprimer le site diversite.april.org | Frédéric Couchet | 29/12/2021 21:02 |
| 5672 | #Chapril | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril décembre 2021 | Frédéric Couchet | 03/12/2021 07:55 |
| 5670 | Admins | Demande | Résolu | Normale | Téléphonie : mettre une exception sur la diffusion du message d'accueil pour l'interphone | Frédéric Couchet | 25/11/2021 13:59 |
| 5666 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion CHATONS mensuelle décembre 2021 | Frédéric Couchet | 12/05/2022 10:24 |
| 5664 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Le touchpad ne fonctionne plus sur le laptop suite à un peu d'eau renversée | Frédéric Couchet | 29/12/2021 21:02 |
| 5663 | Libre à vous ! | Anomalie | Fermé | Normale | Liferea remet des anciens épisodes au statut « Non lu » | Frédéric Couchet | 01/12/2021 09:44 |
| 5650 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour les pages des mentions légales des sites web | Frédéric Couchet | 29/12/2021 21:02 |
| 5647 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer un mécanisme d'adresse jetable au niveau du serveur de courriel (pour les événements notamment) | Frédéric Couchet | 24/11/2021 21:21 |
| 5646 | #Chapril | Demande | En cours de traitement | Normale | Gestion de la page de registre des modérations | Pierre-Louis Bonicoli | 04/11/2021 17:03 |
| 5645 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Organiser un apéro Chapril animsys (+ équipe April) | Frédéric Couchet | 03/12/2021 07:55 |
| 5644 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Organiser un Chapril Camp pour la migration des hosts et des VM Chapril vers Debian Bullseye | Frédéric Couchet | 08/03/2022 22:19 |
| 5633 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Installer laptop T470s | Frédéric Couchet | 29/11/2021 07:55 |
| 5631 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Mettre en place une interface simple (web ou autre) pour la découpe des podcasts Libre à vous ! | Quentin Gibeaux | 01/05/2024 21:21 |
| 5629 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Donner les accès nécessaires à Mathilde pour la reprise du service Valise | Frédéric Couchet | 09/03/2023 02:00 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|-------------------------|----------|---------|----------|---|--------------------|------------------|
| 5628 | mumble.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Donner les accès nécessaires à Didier pour la reprise du service Mumble | Frédéric Couchet | 07/06/2022 22:57 |
| 5626 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Générer un nouveau dépôt bullseye pour apt.april.org | | 30/11/2022 21:25 |
| 5624 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion CHATONS mensuelle novembre 2021 | Frédéric Couchet | 25/11/2021 08:53 |
| 5623 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Commander un laptop pour Fred | Frédéric Couchet | 27/10/2021 21:46 |
| 5622 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion CHATONS mensuelle octobre 2021 | Frédéric Couchet | 20/10/2021 08:20 |
| 5621 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Les cron drupal ne sont plus lancés. | Frédéric Couchet | 27/10/2021 21:46 |
| 5456 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Voir s'il faut ajouter une page politique de confidentialité de données pour Matomo notamment | Frédéric Couchet | 01/05/2024 21:12 |
| 5455 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Se faire accepter les courriels par hotmail | François Poulain | 27/10/2021 21:45 |
| 5448 | Admins | Demande | Résolu | Normale | Supprimer compte imap Luk | Frédéric Couchet | 30/06/2021 22:57 |
| 5415 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Modifier phrases d'accueil de welcomebot | Frédéric Couchet | 30/06/2021 21:12 |
| 5331 | gDTC | Anomalie | Résolu | Urgente | Problème Drupal (page les-brouillons) du à gDTC ? Et Warning don.php | Benjamin Drieu | 26/04/2021 12:01 |
| 5321 | www.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre en place metadonnées html pour image miniature pour réseaux sociaux | | 09/03/2023 01:56 |
| 5306 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajouter sur pouet.chapril.org les infos pour suivre les comptes aprilorg et admin | Frédéric Couchet | 08/04/2021 01:08 |
| 5273 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer une url dédiée pour les visio Libre à vous ! | Frédéric Couchet | 01/04/2021 14:33 |
| 5243 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer une liste de contact pour le Pacte pour la Transition | Frédéric Couchet | 24/02/2021 21:44 |
| 5240 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Problème de non réception d'appels entrants sur la conf call April | Frédéric Couchet | 24/02/2021 21:43 |
| 5174 | Site web Libre à vous ! | Demande | Résolu | Normale | Mettre en place dev.libreavous.org pour commencer l'intégration Spip | François Poulain | 02/02/2021 20:38 |
| 5173 | Site web Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Créer plan de site et design du futur site Libre à vous ! | | 02/02/2021 10:54 |
| 5158 | Site web Libre à lire ! | Demande | Résolu | Normale | Les images utilisées en twitter cards et Open Graph images sont coupées | Frédéric Couchet | 26/02/2021 10:27 |
| 5142 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Le fichier /etc/postfix/Makefile ne génère pas les .db pour les fichiers hash | François Poulain | 31/03/2021 21:39 |
| 5107 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Besoin d'un serveur nginx rtmp pour diffusion live de vidéo pendant l'émission de radio notamment | Quentin Gibeaux | 22/03/2022 14:18 |
| 5095 | gDTC | Demande | Résolu | Normale | Tester en 2021 des changements de jour et d'horaire pour les mailings de renouvellement de cotisation à venir/relances pour cotisations en retard | Frédéric Couchet | 15/12/2021 15:21 |
| 5029 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Améliorer les messages d'information de Sympa pour ne pas être mis dans les boîtes à spam | Frédéric Couchet | 27/01/2021 21:54 |
| 5026 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Trouver un nouveau backup pour le découpage des podcasts Libre à vous ! | Quentin Gibeaux | 30/06/2021 21:14 |
| 5025 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Blacklister l'adresse contact@chic-time.fr | Frédéric Couchet | 12/04/2021 14:27 |
| 5019 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Suivi demande ajout de licence plugin etherpad ep_scrolltoanchor | Quentin Gibeaux | 08/05/2021 22:52 |
| 5004 | www.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajouter un bloc réseaux sociaux sur la page « A propos » | Frédéric Couchet | 06/01/2021 01:46 |
| 5003 | www.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajouter un lien d'inscription à la lettre d'information de l'April sur la page « A propos » | Christian P. Momon | 06/01/2021 01:46 |
| 5002 | www.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajouter une adresse de contact pour www.chapril.org sur https://www.chapril.org/contact.html | Christian P. Momon | 06/01/2021 01:46 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|-----------------|----------|---------|----------|--|--------------------|------------------|
| 5001 | www.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Ajouter les mentions légales sur https://www.chapril.org/a-propos.html | Christian P. Momon | 06/01/2021 01:46 |
| 4923 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Commander et installer un nouveau laptop pour Fred | Frédéric Couchet | 29/11/2020 17:58 |
| 4883 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Faire une copie statique du site https://www.mission-open-data.fr/ | Quentin Gibeaux | 28/04/2021 21:41 |
| 4763 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer une liste Sympa dédiée à l'équipe podcast Libre à vous ! | Frédéric Couchet | 30/09/2020 21:40 |
| 4762 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Renouveler le contrat de mécénat hébergement par la Fondation Free | Frédéric Couchet | 30/09/2020 21:40 |
| 4755 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Le bot Alexandria ne se connecte pas à #april | Frédéric Couchet | 30/09/2020 21:40 |
| 4743 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Normale | Le bouton pour supprimer un modèle de courriel n'est pas actif / ne fonctionne pas | Benjamin Drieu | 17/09/2020 15:30 |
| 4714 | gDTC | Anomalie | Fermé | Élevée | Les courriels multipart html/text ont un contenu vide en version texte | Benjamin Drieu | 15/09/2020 12:02 |
| 4691 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer une base de contact des personnes invitées dans Libre à vous ! | Frédéric Couchet | 30/09/2020 21:40 |
| 4682 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Créer une bande-annonce pour annoncer la nouvelle saison de Libre à vous ! | Frédéric Couchet | 03/09/2020 15:18 |
| 4669 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Modifier les modèles WWSympa pour que le contenu des messages soit plus explicite | Frédéric Couchet | 02/09/2020 21:35 |
| 4668 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mauvais message affiché par WWSympa lors d'une inscription à une liste | Quentin Gibeaux | 27/02/2022 15:28 |
| 4667 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Problème avec les liens html dans la description des listes sur WWSympa | Quentin Gibeaux | 27/02/2022 14:42 |
| 4666 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Renseigner dans la base Sympa la date d'inscription dans les listes internes | Benjamin Drieu | 18/08/2020 09:33 |
| 4636 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre en place robot Sympa pour gérer listes.libreavous.org | Frédéric Couchet | 05/05/2021 16:18 |
| 4586 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Renommer liste-infos-moderateurs@ en liste-infos-moderation@ | Frédéric Couchet | 04/12/2020 21:46 |
| 4566 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Passer en revue la configuration des listes Sympa concernant les owners et moderators | François Poulain | 02/09/2020 21:14 |
| 4552 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Faire supprimer l'adresse IP de notre serveur de mail des listes DNSBL, RBL | François Poulain | 02/09/2020 21:14 |
| 4550 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Installer laptop de remplacement pour Etienne | Quentin Gibeaux | 30/09/2020 21:44 |
| 4515 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Modifier noc@ pour en faire une vraie liste Sympa avec inclusion de listes | Frédéric Couchet | 10/04/2021 14:19 |
| 4489 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Corriger le fonctionnement d'inscription à april-actu@ depuis www.april.org | Frédéric Couchet | 26/12/2020 00:39 |
| 4473 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Blacklister l'inscription d'adresses d'un domaine à une liste Sympa | Frédéric Couchet | 27/05/2020 22:20 |
| 4466 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Inscriptions massives d'adresses en @comcast sur april-actu@ | Frédéric Couchet | 27/05/2020 22:20 |
| 4427 | Libre à vous ! | Demande | Résolu | Normale | Mettre en place gestion de la régie de Libre à vous ! en autonome | Frédéric Couchet | 07/01/2022 09:23 |
| 4423 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Augmenter la bande passante autorisée par personne sur le Mumble | Frédéric Couchet | 27/05/2020 22:20 |
| 4383 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Prévoir achats nécessaires pour télétravail et éventuel nouveau confinement | Frédéric Couchet | 01/07/2020 21:55 |
| 4382 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Permettre l'accès aux ordinateurs de travail de l'équipe salariée en télétravail | Romain H. | 27/05/2020 22:30 |
| 4381 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Problème d'upload et download sur la valise (nextcloud) April | Christian P. Momon | 01/09/2021 21:59 |
| 4377 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Changer l'affichage des salons sur le mumble de l'April | Frédéric Couchet | 27/05/2020 22:20 |
| 4373 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre en place un accès web pour le serveur mumble de l'April | Frédéric Couchet | 04/12/2020 21:44 |
| 4320 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Remettre en place enregistrement des conférences téléphoniques via Asterisk | Frédéric Couchet | 01/10/2020 13:42 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|-------------------------|---------------|--------|----------|--|--------------------|------------------|
| 4299 | date.chapril.org | Anomalie | Rejeté | Normale | Le sujet des courriels reçus indique « missing key » | Didier Clermonté | 02/04/2020 00:27 |
| 4294 | date.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Modifier framadate en DateChaprilOrg dans les descriptions | Didier Clermonté | 02/04/2020 00:15 |
| 4285 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Choisir et installer un laptop de remplacement pour Etienne | François Poulain | 28/05/2020 10:39 |
| 4256 | Libre à vous ! | Anomalie | Fermé | Normale | Deux émissions sont repropoées à chaque rafraîchissement de pocketcast | Frédéric Couchet | 14/02/2020 16:09 |
| 4232 | Libre à vous ! | Demande | Résolu | Normale | Ajouter la durée des podcasts de « Libre à vous ! » | Frédéric Couchet | 07/11/2021 21:58 |
| 4200 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Configurer la conf call Asterisk (mode bridge) pour annoncer qu'il y a déjà des personnes connectées | Frédéric Couchet | 29/01/2020 21:48 |
| 4153 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Permettre le téléversement de plus gros fichiers sur la valise April | Quentin Gibeaux | 29/01/2020 22:04 |
| 4104 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer configuration DNS, Apache nécessaire pour futur site librelire.org | Christian P. Momon | 31/01/2020 17:41 |
| 4077 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Mettre en place une redirection du flux RSS initial vers le flux actuel | Frédéric Couchet | 05/12/2019 17:36 |
| 4076 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Réactiver la création de compte sur wiki.april.org | Frédéric Couchet | 29/01/2020 21:48 |
| 4074 | Site web Libre à lire ! | Transcription | Publié | Normale | Créer un site web dédié pour les transcriptions | Frédéric Couchet | 12/02/2021 10:17 |
| 4073 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Créer un site web dédié pour « Libre à vous ! » | Frédéric Couchet | 24/11/2021 18:02 |
| 4044 | www.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Avoir une page 404 custom pour www.chapril.org | Vincent Calame | 29/11/2019 11:20 |
| 4028 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Disparition du message d'accueil lorsqu'on est la première personne à se connecter à la conférence téléphonique Asterisk | Frédéric Couchet | 22/11/2019 11:40 |
| 4026 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre en place une redirection pour l'ancienne url de WWSympa | Christian P. Momon | 27/11/2019 22:48 |
| 4001 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Reconfigurer complètement Asterisk | Benjamin Renard | 29/01/2020 21:16 |
| 4000 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Impossible de se connecter à la conférence téléphonique de LQDN qui est gérée par OVH | Frédéric Couchet | 07/11/2019 15:19 |
| 3981 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Impossible de se connecter à la conférence téléphonique de LQDN | Quentin Gibeaux | 04/12/2020 21:41 |
| 3979 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Mettre en place notification par courriel lors de l'ajout d'un commentaire sur www.april.org | Frédéric Couchet | 01/11/2019 15:28 |
| 3929 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Améliorer/fiabiliser les statistiques des podcasts des émissions Libre à vous ! | | 29/09/2022 11:38 |
| 3872 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Mettre en place metadonnées html pour image miniature pour réseaux sociaux | Frédéric Couchet | 17/08/2022 16:18 |
| 3849 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Installer le un plugin etherpad pour avoir le popup affichant le nom du pseudo qui a écrit une ligne | Christian P. Momon | 04/03/2020 22:46 |
| 3839 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer en Buster les ordinateurs portables (hors ordinateurs de l'équipe salariée) | Frédéric Couchet | 03/11/2019 01:56 |
| 3830 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Voir s'il existe (et installer) un plugin etherpad pour avoir le popup affichant le nom du pseudo qui a écrit une ligne | Christian P. Momon | 04/09/2019 21:55 |
| 3829 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Mettre en place une page « C'était quoi cette musique ? Retrouver les musiques diffusées dans Libre à vous ! » | | 29/09/2022 11:37 |
| 3828 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Les polices de caractères Nimbus ne semble plus disponibles avec LibreOffice 6 | Frédéric Couchet | 25/09/2019 22:04 |
| 3827 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre en œuvre le registre des activités de traitement (RGPD) | Quentin Gibeaux | 08/05/2021 22:55 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|--|----------|---------|-----------|---|----------------------|------------------|
| 3797 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Configurer clé USB wifi sur argemone | Frédéric Couchet | 26/12/2020 00:29 |
| 3796 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Impossible d'envoyer des courriels à notre contact à la Ligue de l'enseignement | Frédéric Couchet | 04/09/2019 22:10 |
| 3781 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Restaurer base Drupal suite à tentative de modification d'une view Drupal via une modification directement en base de données | Frédéric Couchet | 26/06/2019 22:06 |
| 3780 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Installer et configurer module Scrapbee sur peyotl | Frédéric Couchet | 26/06/2019 12:01 |
| 3736 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Mettre en place version plus compacte des pages consacrées à une émission | Frédéric Couchet | 12/06/2019 13:57 |
| 3731 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | le site https://guide.libreassociation.info/ affiche connexion non sécurisée | Quentin Gibeaux | 26/06/2019 21:58 |
| 3722 | Site Web | Demande | Rejeté | Normale | Remplacer annonces lolix.org par linuxjobs.fr sur www.april.org | Frédéric Couchet | 04/07/2019 21:37 |
| 3720 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre en place redirection de libreavous.org vers april.org/libre-a-vous | Romain H. | 25/09/2019 22:18 |
| 3719 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Convertir les podcasts OGG déjà existants en MP3 | Frédéric Couchet | 06/06/2019 11:23 |
| 3718 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Modifier le script de génération du flux podcast pour ajouter les MP3 et les podcasts par sujets | Gérald Sédrati-Dinet | 17/06/2019 17:56 |
| 3717 | Libre à vous ! | Demande | Résolu | Normale | Modifier le script de traitement des podcasts pour générer les fichiers MP3 | Frédéric Couchet | 25/09/2019 19:45 |
| 3716 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migration compte gandi suite à nouvelle interface | Frédéric Couchet | 29/05/2019 21:48 |
| 3708 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Modifier configuration des listes Sympa pour permettre à l'owner d'une liste de modifier les paramètres de la liste | Romain H. | 04/09/2019 22:18 |
| 3692 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Mettre en place lecteur audio Cause Commune présent automatiquement sur www.april.org le jour de diffusion de Libre à vous ! | Frédéric Couchet | 14/05/2019 20:49 |
| 3649 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Créer une bande annonce pour Libre à vous ! | Frédéric Couchet | 14/10/2019 14:07 |
| 3646 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Une tâche privée mais les informations sont accessibles via les notifications courriels | Frédéric Couchet | 26/12/2020 02:27 |
| 3636 | gDTC | Demande | Nouveau | Normale | Dans le questionnaire « Votre avis » ajouter un champ « Commentaire » pour la question sur le sentiment de satisfaction | Benjamin Drieu | 29/03/2019 09:53 |
| 3635 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Tous les champs du questionnaire « Votre avis » ne semblent pas sauvegardés en base | Benjamin Drieu | 11/02/2020 17:39 |
| 3624 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Normale | Passer en revue la configuration des listes Sympa | François Poulain | 08/03/2022 22:19 |
| 3621 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Migrer les données d'Elsa de kavakava à argemone pour changement de laptop | Frédéric Couchet | 24/09/2019 10:36 |
| 3611 | www.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Préciser sur www.chapril.org le modèle d'accès aux services | Quentin Gibeaux | 03/12/2019 10:32 |
| 3587 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Accueil d'un stagiaire : mise en place des moyens techniques | Quentin Gibeaux | 30/09/2020 21:44 |
| 3583 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Modifier le texte qui s'affiche lorsqu'on veut modifier une page wiki | Christian P. Momon | 04/09/2019 22:00 |
| 3573 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Avoir l'url april.org/libreavous qui fait un redirect vers april.org/libre-a-vous | Frédéric Couchet | 25/01/2019 11:58 |
| 3561 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Remettre en place configuration smartmontools / smartd sur laptop absinthe | Frédéric Couchet | 30/01/2019 21:38 |
| 3547 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Le flux RSS pour Libre à vous ! n'est pas valide | Frédéric Couchet | 26/12/2020 00:40 |
| 3532 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | Le filesystem de la VM Drupal partie Mysql se remplit dangereusement | Christian P. Momon | 30/01/2019 21:29 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|-------------------|----------|---------|----------|---|------------------|------------------|
| 3523 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Augmenter la taille max des fichiers pour le téléchargement via le site web (Drupal) | Frédéric Couchet | 30/01/2019 21:37 |
| 3513 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Faire du ménage dans les accès sftp qui existaient dans l'infra précédente | Quentin Gibeaux | 30/12/2020 22:12 |
| 3480 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | AntennaPod affiche aussi les contenus non audio du flux rss podcast Libre à vous ! | Frédéric Couchet | 07/07/2023 14:50 |
| 3468 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Modifier le texte par défaut qui s'affiche lors de la création d'un pad | Quentin Gibeaux | 04/03/2020 22:34 |
| 3459 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Constituer une équipe régie pour Libre à vous ! | Frédéric Couchet | 25/05/2019 21:29 |
| 3458 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Constituer une équipe (d'au moins 2 personnes) « traitement des podcasts Libre à vous ! » | Frédéric Couchet | 15/02/2019 09:56 |
| 3453 | gDTC | Demande | Fermé | Normale | Ajouter la date de prélèvement sur le courriel de notification de la mise en place d'un paiement CB récurrente | Benjamin Drieu | 21/01/2019 09:28 |
| 3452 | gDTC | Demande | Résolu | Normale | Corriger les recherches de membres à jour de cotisation / pas à jour de cotisation | Benjamin Drieu | 15/01/2019 17:28 |
| 3433 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Préparer émission April sur radio cause commune du 4 décembre 2018 | Frédéric Couchet | 07/12/2018 11:10 |
| 3419 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Corriger ou réécrire le script de mailing pour les communiqués de presse | Frédéric Couchet | 09/01/2019 22:07 |
| 3411 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Les services Sympa ont des soucis (mémoire, site web inaccessible). | Quentin Gibeaux | 27/03/2019 21:40 |
| 3410 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Référencer notre instance Mastodon sur des « annuaires » et notamment https://joinmastodon.org/ | Quentin Gibeaux | 03/12/2020 00:58 |
| 3408 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Mettre en place une page sur www.april.org avec uniquement les podcasts Libre à vous ! | Frédéric Couchet | 02/11/2018 11:38 |
| 3403 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Créer une liste d'information (newsletter) pour les annonces liées à Chapril (nouvelles CGU, nouveaux services) | Frédéric Couchet | 08/03/2022 22:19 |
| 3395 | paste.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Modifier la terminologie pour utiliser « logiciel libre » | Didier Clermonté | 14/06/2019 13:07 |
| 3394 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Les deux hyperviseurs ne semblent pas pouvoir exécuter toutes les VM par manque de RAM | Romain H. | 27/11/2019 23:12 |
| 3392 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Soumettre le podcast Libre à vous ! sur des sites qui listent des podcasts | | 28/03/2023 09:59 |
| 3391 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Améliorer le flux RSS de Libre à vous ! (ajouter description, image, le rendre détectable sur téléphone) | Frédéric Couchet | 05/12/2019 16:48 |
| 3376 | Sensibilisation | Demande | Fermé | Normale | Faire un album photo du clavier à clous | | 19/10/2018 10:51 |
| 3375 | gSpeakUp | Demande | Nouveau | Normale | Remplacer identi.ca/pump.io par Mastodon sur la page de confirmation de signature ? | Benjamin Drieu | 18/10/2018 22:15 |
| 3374 | gSpeakUp | Demande | Nouveau | Normale | Modifier message et courriel concernant l'annulation d'une signature | Benjamin Drieu | 18/10/2018 22:14 |
| 3362 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Mettre en place un sondage/questionnaire d'écoute/retours concernant l'émission Libre à vous ! | Frédéric Couchet | 23/01/2020 14:32 |
| 3358 | gDTC | Demande | Résolu | Normale | Afficher la version de gDTC utilisée (ou avoir une page « à propos ») | Benjamin Drieu | 22/10/2018 09:55 |
| 3357 | gDTC | Anomalie | Résolu | Normale | Le changement de nickname d'un membre devrait mettre à jour les inscriptions au listes | Benjamin Drieu | 19/11/2018 11:55 |
| 3355 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Acheter matériel portable d'enregistrement | Frédéric Couchet | 13/12/2018 13:49 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|-----------------|----------|---------|-----------|--|------------------|------------------|
| 3354 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Permettre aux personnes de modifier la configuration des imprimantes sur leur poste de travail | Quentin Gibeaux | 09/01/2019 22:18 |
| 3345 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Préparer émission April sur radio cause commune du 6 novembre 2018 | Frédéric Couchet | 07/11/2018 16:03 |
| 3323 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Disque dur interne laptop absinthe FAILING_NOW | Frédéric Couchet | 26/12/2020 02:21 |
| 3317 | Divers | Demande | Fermé | Normale | Le courriel des lettres d'information n'est « pas responsive » sur Thunderbird | Frédéric Couchet | 15/09/2018 15:21 |
| 3310 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer un alias courriel pour l'équipe salariée | Frédéric Couchet | 07/09/2018 17:00 |
| 3306 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer une liste Sympa interne dédiée au suivi des échanges concernant Libre à vous ! | Frédéric Couchet | 06/09/2018 12:06 |
| 3305 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer une liste Sympa interne dédiée au suivi des échanges concernant la Fête des Possibles | Frédéric Couchet | 05/07/2022 15:48 |
| 3304 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Préparer émission April sur radio cause commune du 2 octobre 2018 | Frédéric Couchet | 04/10/2018 20:04 |
| 3290 | gDTC | Demande | Résolu | Normale | Changer la formulation d'une des options des abonnements courriels (mode nomail) ? | Benjamin Drieu | 09/11/2018 11:40 |
| 3287 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Plus de son après redémarrage du laptop | Frédéric Couchet | 29/05/2019 12:21 |
| 3264 | gDTC | Demande | Résolu | Normale | Passer en revue les listes réservées aux membres pour vérifier la conformité des inscriptions | Frédéric Couchet | 19/06/2022 12:04 |
| 3263 | gDTC | Anomalie | Fermé | Immédiate | Corriger la configuration des listes Sympa réservées aux membres pour ne permettre la gestion que via gDTC | Frédéric Couchet | 04/01/2019 14:04 |
| 3256 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Le backup au local était en erreur ce matin à mon retour de congés | Frédéric Couchet | 29/05/2019 12:21 |
| 3231 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Ne pas donner accès à la liste des personnes/adresses inscrites à la liste april-actu | Frédéric Couchet | 05/12/2018 21:21 |
| 3228 | www.chapril.org | Demande | Fermé | Faible | Mettre en place un formulaire de contact Chapiro sur le site web | Edouard Dausque | 07/01/2019 17:44 |
| 3227 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mise en conformité au RGPD - Politique concernant les cookies | Quentin Gibeaux | 08/05/2021 22:56 |
| 3224 | Expolibre III | Anomalie | Résolu | Normale | Finaliser la configuration du site web multilingue pour l'Expolibre | François Poulain | 06/07/2018 09:54 |
| 3223 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Préparer émission April sur radio cause commune du 4 septembre 2018 | Frédéric Couchet | 05/09/2018 17:19 |
| 3220 | gSpeakUp | Anomalie | Nouveau | Normale | Message d'erreur si on souhaite modifier une signature juste après l'avoir validé | Benjamin Drieu | 04/07/2018 18:59 |
| 3219 | gSpeakUp | Demande | Nouveau | Normale | Le lien pour confirmer une signature devrait être en http | Benjamin Drieu | 04/07/2018 18:59 |
| 3218 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | La page de campagne « Un partenariat indigne » propose une connexion partiellement sécurisée | Cédric Heintz | 29/05/2019 12:21 |
| 3207 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Blackliser l'adresse d'un spammeur contact @ internet-libre . {fr,eu} | Frédéric Couchet | 29/05/2019 12:21 |
| 3203 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Modifier le message envoyé par welcomebot à une personne qui rejoint le salon | Romain H. | 05/09/2018 21:58 |
| 3202 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Le bot welcomebot n'était pas présent sur le salon irc d'accueil et pas d'alerte | Quentin Gibeaux | 08/11/2018 18:00 |
| 3201 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Besoin d'un logo April adapté pour une « Fan Page non officielle de l'April » sur Facebook | | 14/06/2018 16:16 |
| 3199 | Site Web | Anomalie | Rejeté | Normale | Les liens relatifs dans les flux RSS sont en erreur 404 | Frédéric Couchet | 23/01/2020 14:33 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|-------------------|----------|--------|-----------|--|--------------------|------------------|
| 3191 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Créer une image pour étiqueter les podcasts | Frédéric Couchet | 03/03/2020 13:46 |
| 3183 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Avoir un stock de musiques libres pour les pauses musicales des émissions Libre à vous ! | | 28/03/2023 09:58 |
| 3181 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Gestion de notre base journalistes | Frédéric Couchet | 27/06/2018 21:12 |
| 3171 | gDTC | Demande | Résolu | Normale | Mise en conformité au RGPD : « Adhésion à l'April » - Rédiger et rendre disponible la politique de gestion des données personnelles des membres de l'April | Benjamin Drieu | 30/05/2018 13:52 |
| 3170 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Préparer les informations pour la fiche de l'émission de l'April sur le site de Cause Commune | Frédéric Couchet | 05/09/2018 17:19 |
| 3169 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Créer et publier actu sur www.april.org avec toutes les références utiles pour la 1ère émission April sur radio Cause Commune | Frédéric Couchet | 01/06/2018 13:47 |
| 3168 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Créer les pages utiles sur www.april.org et wiki.april.org si nécessaire | Frédéric Couchet | 25/05/2019 21:30 |
| 3167 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Préparer une « page portail » pour Libre à vous sur le site de l'April | Frédéric Couchet | 01/06/2018 13:47 |
| 3165 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Préparer programme prévisionnel pour l'émission Libre à vous ! | | 29/09/2022 11:35 |
| 3163 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Préparer émission April sur radio cause commune du 5 juin 2018 | Frédéric Couchet | 08/06/2018 10:54 |
| 3149 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Normale | Message d'erreur envoyé par Sympa: Command output: /usr/lib/sympa/bin/queue: while changing dir to '/var/spool/sympa/msg': | François Poulain | 08/03/2022 22:19 |
| 3141 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | Permettre une résolution correcte DNS au local quand un serveur est down | Quentin Gibeaux | 28/09/2022 21:13 |
| 3140 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Créer un générique pour l'émission de radio April sur Cause Commun | Frédéric Couchet | 01/06/2018 13:58 |
| 3139 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Préparer 1ère émission April sur radio cause commune | Frédéric Couchet | 01/06/2018 13:49 |
| 3137 | Libre à vous ! | Demande | Fermé | Normale | Concevoir le projet d'émission April sur radio Cause Commune | Frédéric Couchet | 01/06/2018 13:45 |
| 3131 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Établir les conditions particulières d'usage pour le mastodon Chapril | Frédéric Couchet | 05/12/2018 22:43 |
| 3129 | date.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Établir les conditions particulières d'usage pour le date Chapril | Frédéric Couchet | 05/12/2018 22:44 |
| 3128 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Choix d'un canal IRC dédié au Chapril | Frédéric Couchet | 01/11/2020 00:39 |
| 3125 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Établir les règles d'usage (CGU) pour Chapril | Frédéric Couchet | 01/11/2020 00:39 |
| 3123 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Changer les mots de passe twitter des comptes aprilorgtest, candidatsfr, FreeSwPact | Christian P. Momon | 30/05/2018 21:11 |
| 3095 | gDTC | Demande | Résolu | Normale | Mettre à jour le champ date d'inscription dans les tables SQL lors de l'inscription à une liste via gDTC | Benjamin Drieu | 13/04/2018 14:27 |
| 3094 | gDTC | Demande | Résolu | Normale | Corriger l'encodage des en-têtes des courriels de relance et notamment From: Subject: | Benjamin Drieu | 12/04/2018 10:50 |
| 3083 | gDTC | Anomalie | Résolu | Urgente | Corriger le mailing gDTC suite aux erreurs "SMTPUTF8 is required, but was not offered by host" | Benjamin Drieu | 09/04/2018 11:35 |
| 3076 | Admins | Demande | Fermé | Normale | La page de signature formatsouverts.education devrait être accessible qu'en HTTPS | Quentin Gibeaux | 26/12/2020 03:02 |
| 3075 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Faire pointer education.april.org vers https://www.april.org/groupes/educ/ | Christian P. Momon | 30/05/2018 21:11 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|---------------|----------|---------|----------|--|--------------------|------------------|
| 3053 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Mettre en place une procédure pour restaurer une tâche Redmine à partir des backups | Quentin Gibeaux | 29/11/2020 10:30 |
| 3052 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Etudier installation d'un serveur kiwiirc (ou équivalent) | Frédéric Couchet | 30/01/2019 21:37 |
| 3029 | gDTC | Demande | Rejeté | Normale | La mise à jour des alias courriel via l'interface admin ne semble pas fonctionner | Benjamin Drieu | 19/03/2018 15:40 |
| 3014 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Régler le problème avec la carte réseau du laptop absinthe | Frédéric Couchet | 14/05/2020 08:40 |
| 3012 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Modifier la configuration du mediawiki pour supprimer la référence au moteur de recherche | Christian P. Momon | 04/09/2019 22:02 |
| 2982 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Acheter un adaptateur/connecteur HDMI vers VGA pour guarana | Frédéric Couchet | 04/04/2018 21:22 |
| 2980 | Libre en Fête | Demande | Fermé | Normale | Pouvoir proposer un lien permettant de soumettre un événement sur l'ADL avec le mot-clé LEF pré-rempli | Frédéric Couchet | 02/03/2018 21:14 |
| 2965 | gDTC | Demande | Résolu | Normale | Décaler exceptionnellement les prochaines relances mensuelles au lundi 5 mars (au lieu du 12 mars) | Frédéric Couchet | 12/03/2018 17:37 |
| 2944 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | mes commits svn ont pour user april et non celui de mon login | Frédéric Couchet | 29/05/2019 12:21 |
| 2941 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Isabella ne peut pas accéder à une tâche qui a le statut Privée dans le projet Admins | Frédéric Couchet | 29/05/2019 12:21 |
| 2939 | gDTC | Anomalie | Résolu | Normale | Les scripts update-cotisations-a-jour.php et aupdate-members.php lancés par cron sont en erreur | Frédéric Couchet | 09/02/2018 14:42 |
| 2929 | gDTC | Demande | Fermé | Normale | Supprimer les anciennes pages d'adhésion, archiver le contenu si nécessaire, mettre en place redirections | Frédéric Couchet | 05/03/2018 20:39 |
| 2928 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre en ligne une archive du site de l'April pour le poisson d'avril 2004 | Christian P. Momon | 02/05/2018 21:08 |
| 2917 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Procéder aux mises à jour régulières des laptops des permanents | Quentin Gibeaux | 26/12/2020 03:00 |
| 2914 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Migrer le site web de l'April www.april.org | Frédéric Couchet | 02/09/2022 10:47 |
| 2913 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion admin sys janvier 2018 | Quentin Gibeaux | 08/03/2018 09:48 |
| 2894 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Comment automatiser l'authentification sur geeknode avec Pidgin | Cédric Heintz | 22/01/2018 10:31 |
| 2885 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Récupérer les infos d'enregistrement des salons April sur Geeknode | Frédéric Couchet | 19/01/2018 17:09 |
| 2883 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Impossible de se connecter au numéro de conférence téléphonique (erreur DAHDI) | Frédéric Couchet | 28/03/2021 12:13 |
| 2876 | HebdoBot | Demande | Fermé | Normale | Le log IRC affiché dans la synthèse est incomplet | Christian P. Momon | 22/05/2018 10:27 |
| 2849 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre en place la possibilité d'avoir une liste noire d'adresses courriel globale au niveau de Sympa | Benjamin Drieu | 29/05/2019 12:17 |
| 2818 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Supprimer la liste https://listes.april.org/wws/info/ofset | Benjamin Drieu | 29/05/2019 12:21 |
| 2817 | gDTC | Demande | Résolu | Normale | Problème d'affichage de certains textes dans la page d'accueil de l'espace personnel | Benjamin Drieu | 19/01/2018 16:20 |
| 2816 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Déployer et monitorer le certificat SSL pour les sites du Libre en Fête | François Poulain | 01/02/2018 11:30 |
| 2815 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer des alias/adresses courriel jetables pour l'inscription à POSS 2017 | Frédéric Couchet | 11/12/2017 10:53 |
| 2798 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Remettre en place la page de signature de la déclaration pour Candidats.fr | Christian P. Momon | 29/05/2019 12:17 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|-------------------|----------|--------|----------|--|----------------------|------------------|
| 2795 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour de Owncloud vers Nextcloud | François Poulain | 24/09/2020 11:25 |
| 2794 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer la VM lamp de Jessie vers Stretch | Vincent-Xavier JUMEL | 25/11/2017 17:32 |
| 2793 | Libre en Fête | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour le site de Libre en Fête (LEF) pour l'édition 2018 | | 22/12/2017 08:40 |
| 2780 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer le laptop damiana de Jessie à Stretch | François Poulain | 23/11/2017 17:05 |
| 2772 | Admins | Demande | Fermé | Normale | *ne pas* renouveler le domaine racketiciel.be. | Frédéric Couchet | 26/02/2018 09:58 |
| 2771 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour WWSympa pour indiquer sur la page d'accueil quelles listes sont publiques/accessibles à tout le monde et lesquelles ne le sont pas ? | Frédéric Couchet | 25/11/2017 17:26 |
| 2769 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre les adresses courriel des permanents en destinataire de la message vocale du poste 80 | Frédéric Couchet | 16/11/2017 10:51 |
| 2744 | Divers | Demande | Fermé | Normale | Améliorer l'affichage du titre des lettres d'information sur téléphones mobiles | | 03/11/2017 09:09 |
| 2713 | gDTC | Demande | Fermé | Normale | Bug dans les liens de la page https://www.april.org/adhesion | Benjamin Drieu | 23/01/2018 14:02 |
| 2694 | Atelier | Demande | Fermé | Normale | Inscrire l'April dans le répertoire des représentants d'intérêts de la Haute Autorité pour la transparence de la vie publique | Frédéric Couchet | 12/01/2018 15:18 |
| 2682 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Résilier l'abonnement Bouygues Telecom pour la clé 4G | Frédéric Couchet | 19/01/2018 17:28 |
| 2663 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Commander dongle/clé 4G et abonnement | Frédéric Couchet | 29/05/2019 12:17 |
| 2653 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Impossible de se connecter à plus de 2 au pont téléphonique Asterisk | Frédéric Couchet | 25/12/2020 23:14 |
| 2637 | gDTC | Demande | Résolu | Normale | L'adresse du champ site web n'est pas forcément correctement traitée | Benjamin Drieu | 08/09/2017 15:22 |
| 2623 | Site Web | Demande | Résolu | Normale | Ajouter l'extension srt dans les extensions autorisées pour le transfert de fichiers sur www.april.org | Frédéric Couchet | 17/08/2017 11:30 |
| 2576 | Divers | Demande | Résolu | Normale | Enregistrer un message d'absence spécifique pour la fermeture du bureau du 31/07 au 15/08 | Frédéric Couchet | 15/08/2017 13:22 |
| 2566 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Enregistrer et mettre en place un message d'absence pour les 15 jours de fermeture du bureau | Frédéric Couchet | 25/08/2017 15:51 |
| 2561 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Configurer kavakava pour l'utiliser comme laptop sur le stand April aux RMLL 2017 | Frédéric Couchet | 27/06/2017 18:10 |
| 2558 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Installation du paquet april-keys en échec sur mandragore | Quentin Gibeaux | 26/12/2020 03:00 |
| 2471 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Faire un état des lieux des laptops disponibles et procéder à éventuelle suppression des données et mises à jour | Frédéric Couchet | 26/12/2020 00:31 |
| 2470 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Impossible de créer un résumé sur www.april.org | | 23/07/2017 11:01 |
| 2469 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Des pages du site www.april.org ne sont plus modifiables facilement | | 24/08/2022 15:04 |
| 2432 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre en place une instance Mastodon sur le chaton April | Quentin Gibeaux | 09/01/2019 21:16 |
| 2393 | gDTC | Demande | Résolu | Faible | Modifier wikiwikiweb par wiki dans le questionnaire « Mon avis sur l'April » | Benjamin Drieu | 03/07/2017 15:26 |
| 2392 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Les url des billets de Candidats.fr ne passent pas correctement sur Mastodon | Frédéric Couchet | 26/12/2020 01:58 |
| 2391 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Produire un PDF propre d'une actu de www.april.org | | 26/05/2017 15:19 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|--|----------|-----------------------|----------|--|----------------|------------------|
| 2366 | Candidats.fr / Pacte du Logiciel Libre législatives 2017 | Demande | Fermé | Normale | Le courriel de demande d'inscription a la plateforme indique une url incomplète | Benjamin Drieu | 24/05/2020 12:42 |
| 2365 | Candidats.fr / Pacte du Logiciel Libre législatives 2017 | Demande | Fermé | Normale | Corrections à faire sur la page d'accueil de la campagne | Benjamin Drieu | 24/08/2022 15:09 |
| 2196 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Prévoir un mécanisme pour prévenir un adhérent que sa carte bancaire va expirer | Benjamin Drieu | 03/10/2016 16:30 |
| 2171 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | La suppression d'une cotisation génère un message d'erreur | Benjamin Drieu | 23/06/2016 10:41 |
| 2160 | gDTC | Anomalie | Résolu | Urgente | Un nouveau modèle de courriel n'a pas de « nom court » | Benjamin Drieu | 10/05/2017 17:24 |
| 2159 | gDTC | Anomalie | Résolu | Urgente | Plusieurs « Fatal error on line » sur la page d'ajout d'un modèle de courriel | Benjamin Drieu | 26/04/2017 17:07 |
| 2141 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | L'utilisation d'un outil de vérification de liens génère un envoi massif de courriels à un adhérent | Benjamin Drieu | 03/11/2017 09:11 |
| 2135 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Test pour notification par courriel de secretaire@ | Benjamin Drieu | 06/04/2016 16:23 |
| 2131 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Corriger la conservation du mode de paiement en CB normale | Benjamin Drieu | 17/06/2013 11:09 |
| 2110 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Élevée | Le courriel de confirmation d'adhésion devrait vérifier que l'adhérent a déjà réglé sa cotisation | Benjamin Drieu | 02/11/2017 15:22 |
| 2091 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Permettre d'aller sur la fiche de l'adhérent après être passé par l'historique des modifications | Benjamin Drieu | 06/01/2010 17:15 |
| 2083 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Pouvoir accéder à la fiche personnelle trombinoscope d'un adhérent | Benjamin Drieu | 14/09/2009 18:35 |
| 2081 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Faible | Bug sur la recherche par formulaire complet si on change d'opérateur | Benjamin Drieu | 13/08/2009 17:56 |
| 2074 | gDTC | Demande | Résolu | Normale | Modèles de mails dans gDTC : pouvoir modifier les champs From et Reply-to | Benjamin Drieu | 17/05/2017 18:00 |
| 2055 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Mettre en place lien direct vers la page gDTC publique des adhérents | Benjamin Drieu | 10/08/2008 13:42 |
| 2054 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Avoir un flux rss des dernières entrées dans le trombinoscope | Benjamin Drieu | 10/08/2008 13:41 |
| 2047 | gDTC | Anomalie | Attente d'information | Faible | Créer une vue synthétique des réponses « Participation des membres » | Benjamin Drieu | 31/10/2017 18:02 |
| 2035 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | La première occurrence d'une recherche disparaît | Benjamin Drieu | 04/01/2008 15:12 |
| 2028 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Faible | Interdire la possibilité de mettre un champ courriel vide | Benjamin Drieu | 26/11/2007 11:19 |
| 2027 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Bug: Envoi du courriel mensuel d'information à d'anciens adhérents | Benjamin Drieu | 21/11/2007 17:16 |
| 2026 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Donner accès aux templates de courriels | Benjamin Drieu | 20/11/2007 14:39 |
| 2025 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Distinguer les sujets des différents courriels | Benjamin Drieu | 05/12/2007 16:30 |
| 2024 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Ajouter la possibilité d'envoyer des courriels personnalisés | Benjamin Drieu | 05/12/2007 16:30 |
| 2022 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Indiquer le nom de la personne morale dans les courriels de renouvellement et relance | Benjamin Drieu | 04/11/2007 11:57 |
| 2021 | gDTC | Anomalie | Résolu | Normale | Afficher montant de la dernière cotisation *régulée* (= champ date de réception rempli) dans le courriel de renouvellement d'un adhérent personne morale | Benjamin Drieu | 03/10/2018 17:47 |
| 2017 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Supprimer un membre de la base n'entraîne pas sa suppression des listes | Benjamin Drieu | 23/10/2007 16:14 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|--------|----------|--------|-----------|--|----------------|------------------|
| 2015 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Envoi d'un courriel lors de la saisie des réponses au questionnaire « Avis sur APRIL » | Benjamin Drieu | 16/09/2007 22:01 |
| 2014 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Erreur si la date de naissance n'est pas renseignée | Benjamin Drieu | 14/09/2007 21:49 |
| 2013 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Champs web (urlblog...) potentiellement mal formatés dans la base | Benjamin Drieu | 10/09/2007 14:35 |
| 2012 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Colonne inconnue lors d'une recherche dans l'annuaire | Benjamin Drieu | 10/09/2007 09:15 |
| 2011 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Scinder les fonctions de relance de cotisation pour distinguer individus et entité | Benjamin Drieu | 07/09/2007 16:13 |
| 2009 | gDTC | Anomalie | Résolu | Immédiate | Implémenter l'envoi d'un courriel mensuel récapitulatif | | 18/09/2007 10:38 |
| 2007 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Ajouter la possibilité de faire une recherche selon le type de la personne morale | Benjamin Drieu | 02/09/2007 16:03 |
| 2005 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Questionnaire « Son avis » non sauvegardé | Benjamin Drieu | 30/08/2007 22:14 |
| 2003 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Ajouter statistiques sur les adhérents | Benjamin Drieu | 11/07/2017 22:57 |
| 2001 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Ajouter gestion du bénévolat valorisé | Benjamin Drieu | 28/08/2007 17:00 |
| 2000 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Ajouter un bouton de synchronisation du fichier d'alias exim avec les alias définis dans dtc | | 29/08/2007 00:06 |
| 1999 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Ajouter la liste debats dans les listes auxquelles on peut souscrire via my ou admin | Benjamin Drieu | 02/09/2007 17:20 |
| 1988 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Permettre à un adhérent d'accéder aux informations sur le paiement des cotisations | Benjamin Drieu | 17/08/2007 17:46 |
| 1984 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Erreur SQL lors d'une tentative de modification d'un attribut administratif | Benjamin Drieu | 16/08/2007 16:18 |
| 1983 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Élevée | Gérer des droits d'accès en fonction du profil de la personne connectée | Benjamin Drieu | 16/08/2007 09:09 |
| 1981 | gDTC | Anomalie | Fermé | Élevée | Ajouter gestion de l'annuaire dans la partie administration | Benjamin Drieu | 14/08/2007 22:32 |
| 1980 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Ajouter gestion de profils/fonctions internes pour les adhérents | Benjamin Drieu | 14/08/2007 15:45 |
| 1979 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Ajouter champs pour une personne morale | Benjamin Drieu | 16/08/2007 09:29 |
| 1978 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Élevée | Gestion d'alias perso pour les adhérents | Benjamin Drieu | 01/02/2017 10:59 |
| 1977 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Ajouter un bouton "Afficher tous les résultats" dans le formulaire de recherche | Benjamin Drieu | 18/08/2007 15:09 |
| 1976 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Erreur SQL sur la recherche builtin "Adhérents en retard de cotisation" | Benjamin Drieu | 14/08/2007 09:52 |
| 1975 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Champ From: différents entre courriel demande et confirmation adhésion | Benjamin Drieu | 16/08/2007 09:26 |
| 1974 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Changer le titre du courriel de demande d'adhésion | Benjamin Drieu | 14/08/2007 09:18 |
| 1973 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | CCs du mail de demande d'adhésion | Benjamin Drieu | 15/08/2007 17:53 |
| 1971 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Distinguer membres et autre état dans l'affichage des listes et recherche | Benjamin Drieu | 13/08/2007 14:45 |
| 1970 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Rendre accessible le questionnaire suite à adhésion aux membres actuels | Benjamin Drieu | 13/08/2007 18:00 |
| 1969 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Positionnement de « Mon avis sur l'APRIL » | Benjamin Drieu | 15/08/2007 16:29 |
| 1968 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Questionnaire suite à adhésion : case à cocher pré cochées | Benjamin Drieu | 13/08/2007 14:07 |
| 1967 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Inscriptions aux listes pour les personnes morales | Benjamin Drieu | 13/08/2007 11:54 |
| 1966 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Liste des membres : fin de liste inaccessible | Benjamin Drieu | 13/08/2007 15:17 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|----------|----------|--------|----------|--|--------------------|------------------|
| 1965 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Liste des demandes d'adhésion en cours | Benjamin Drieu | 13/08/2007 17:10 |
| 1964 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Accès à la liste de tous les acteurs (membres ou non membres) | Benjamin Drieu | 13/08/2007 11:09 |
| 1963 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Création d'une personne morale - disparition du contact | Benjamin Drieu | 13/08/2007 10:39 |
| 1962 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Création d'une personne morale - champ identifiant non modifiable | Benjamin Drieu | 13/08/2007 10:36 |
| 1961 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Partie annuaire des membres/trombinoscope absent | Benjamin Drieu | 16/08/2007 09:05 |
| 1960 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Questionnaire lors de l'adhésion et après l'adhésion | Benjamin Drieu | 13/08/2007 10:27 |
| 1949 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Accès aux archives de la liste april | Benjamin Drieu | 25/07/2007 23:02 |
| 1948 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Outils de relance automatique des adhérents | Benjamin Drieu | 31/01/2017 17:28 |
| 1947 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Recherches sur le paiement de la cotisation | Benjamin Drieu | 14/08/2007 10:34 |
| 1946 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Élevée | Mail d'information mensuel | Benjamin Drieu | 07/09/2007 16:12 |
| 1945 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Affichage complète de la liste des membres | Benjamin Drieu | 25/07/2007 11:33 |
| 1944 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Interface d'administration - liste des membres à valider | Benjamin Drieu | 30/07/2007 12:18 |
| 1943 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Ajouter le questionnaire suite à adhésion | Benjamin Drieu | 13/08/2007 09:01 |
| 1942 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Page Informations personnelles - mes coordonnées | Benjamin Drieu | 25/07/2007 13:33 |
| 1941 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Page pour modifier son mot de passe | Benjamin Drieu | 25/07/2007 11:26 |
| 1940 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Oubli du mot de passe | Benjamin Drieu | 31/07/2007 14:15 |
| 1939 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Bug - Interface d'administration - Modifier Prenom et nom du membre | Benjamin Drieu | 16/08/2007 16:59 |
| 1938 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Bug sur affichage abonnements mail | Benjamin Drieu | 05/08/2007 20:24 |
| 1936 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour schema des branchements physiques du réseau local de l'April | François Poulain | 16/02/2018 18:32 |
| 1922 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre en place un système d'adresses courriel de test pour Isabella | Frédéric Couchet | 25/11/2020 21:24 |
| 1913 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer une VM pour héberger un mastodon April | Quentin Gibeaux | 26/12/2020 01:58 |
| 1903 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Commander, installer une machine comme passerelle réseau pour le local / réinstaller/remplacer Opium ? | François Poulain | 01/10/2020 13:43 |
| 1896 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Acheter un adaptateur/connecteur HDMI vers VGA pour le laptop absinthe | Frédéric Couchet | 26/12/2020 02:04 |
| 1895 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Installer ordinateur pour Isabelle | François Poulain | 26/12/2020 02:54 |
| 1894 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Commander deux écrans larges | Frédéric Couchet | 29/03/2017 10:43 |
| 1887 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Arrêter l'abonnement ADSL chez OVH | Frédéric Couchet | 26/12/2020 02:04 |
| 1877 | HebdoBot | Demande | Fermé | Normale | Nouveaux messages qu'HebdoBot devrait envoyer pour les sujets collectifs | Christian P. Momon | 13/04/2021 05:07 |
| 1876 | HebdoBot | Demande | Fermé | Normale | HebdoBot devrait signaler aux participants de la revue un changement de sujet | Christian P. Momon | 12/01/2018 14:47 |
| 1874 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre en place sur le serveur de backup la sauvegarde des laptops du local | François Poulain | 26/12/2020 02:07 |
| 1873 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Impossible de joindre le pont téléphonique depuis l'extérieur | Frédéric Couchet | 26/12/2020 00:34 |
| 1872 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Commander deux switch gigabits pour le local | Frédéric Couchet | 09/03/2017 14:27 |
| 1864 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Supprimer toutes les requêtes externes faites par notre instance Piwigo photos.april.org | Christian P. Momon | 26/12/2020 02:46 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|-------------------|----------|--------|----------|--|------------------|------------------|
| 1863 | HebdoBot | Demande | Fermé | Normale | Modifier HebdoBot pour qu'il envoie un seul rappel sur identi.ca et twitter au lieu de trois | Frédéric Couchet | 23/01/2020 23:17 |
| 1860 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Commander un abonnement fibre pour le local | Frédéric Couchet | 09/03/2017 09:09 |
| 1858 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Autoriser l'envoi de courriel en provenance de Bouygues Telecom malgré les en-têtes incorrectes | Benjamin Drieu | 29/05/2019 12:17 |
| 1856 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Définir le nom du futur chaton April et réserver le domaine | Frédéric Couchet | 01/11/2020 00:37 |
| 1855 | 20 ans de l'April | Demande | Rejeté | Normale | Faire un bilan et mettre à jour base de contacts, documents sur le wiki, procédures, howto... | | 21/03/2017 11:25 |
| 1854 | 20 ans de l'April | Demande | Fermé | Normale | Indiquer les points forts et points de vigilance concernant l'organisation des 20 ans de l'April (et de la soirée à Paris) | | 07/03/2017 08:05 |
| 1848 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre en place une redirection de lists.april.org vers listes.april.org | Benjamin Drieu | 29/05/2019 12:17 |
| 1843 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre un message d'absence prolongée pour le numéro de l'April | François Poulain | 26/12/2020 01:52 |
| 1839 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Prévoir un serveur pour remplacer Galanga (serveur de backup et de supervision) ou déplacer physiquement Galanga | François Poulain | 01/10/2020 13:40 |
| 1837 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre en place un outil de gestion d'inscription pour la soirée 20 ans de l'April à Paris | François Poulain | 26/12/2020 01:52 |
| 1827 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Configurer libreexpo.org (et www.libreexpo.org) | François Poulain | 11/11/2016 22:36 |
| 1809 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Définir le cadre de l'engagement de l'April dans le projet Chatons pour mettre en place un Chaton April | Edouard Dausque | 01/11/2020 00:35 |
| 1807 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Acheter un scanner pour le local de l'April | Frédéric Couchet | 26/12/2020 01:39 |
| 1805 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Acheter une batterie neuve pour Mandragore | Frédéric Couchet | 26/12/2020 02:47 |
| 1803 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Acheter des cables RJ45 pour le local | Frédéric Couchet | 26/12/2020 00:19 |
| 1801 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Après un reboot d'opium la téléphonie IP ne fonctionne plus | Quentin Gibeaux | 26/12/2020 02:47 |
| 1800 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Commander une batterie pour le portable kavakava d'Isa | Frédéric Couchet | 26/12/2020 02:47 |
| 1798 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Un appel entrant sur le serveur asterisk est déconnecté au bout d'une dizaine de minutes | Frédéric Couchet | 26/12/2020 02:48 |
| 1795 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Erreur formulaire contact : Diffusion des messages : Erreur interne | Frédéric Couchet | 25/12/2020 23:46 |
| 1790 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Des personnes envoient des courriels à des listes April et il y a le champ From de la liste comme adresse d'expédition | Benjamin Drieu | 09/06/2017 16:54 |
| 1788 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Résinstaller sur kavakava la version spécifique de Grisbi sans la complétion automatique | François Poulain | 26/12/2020 02:04 |
| 1785 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Pas d'information sur le temps restant lorsque le laptop kavakava est sur batterie | François Poulain | 26/12/2020 02:08 |
| 1784 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Isa aimerait que le clavier numérique soit activé au lancement de Xfce | Frédéric Couchet | 04/05/2017 14:08 |
| 1783 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Isa n'a pas accès à Gna.org en français | Frédéric Couchet | 29/05/2019 12:17 |
| 1782 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour l'adresse postale dans le Guide du bénévole | Antoine Bardelli | 25/11/2017 11:09 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|-----------------|----------|---------|----------|---|------------------|------------------|
| 1777 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Problème envoi de courriels suite à l'ajout de « Use DMARC protection » dans sympa.conf | François Poulain | 26/12/2020 01:23 |
| 1775 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Récupérer la propriété de tous les domaines internet gérés par l'April | Frédéric Couchet | 31/08/2017 12:52 |
| 1771 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Faire une copie statique de unitary-patent.eu | François Poulain | 26/12/2020 01:40 |
| 1770 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Message d'erreur si on essaie de créer un nouveau compte dans la boutique de l'April (thelia) | Benjamin Drieu | 29/05/2019 12:17 |
| 1768 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Impossible d'accéder aux messages vocales Asterisk « accès refusé » | Frédéric Couchet | 20/10/2016 16:22 |
| 1767 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Blacklister des numéros de téléphones via le serveur Asterisk | Frédéric Couchet | 06/10/2016 15:18 |
| 1766 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Le Welcome Bot d'accueil n'est pas présent sur #april-accueil et lcinga ne le signale pas | Benjamin Drieu | 29/05/2019 12:17 |
| 1764 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Le script de changement de réseau sur opium ne redémarre pas le VPN | Benjamin Drieu | 29/05/2019 12:17 |
| 1762 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre en place un auto-répondeur d'absence pour Isa | Frédéric Couchet | 08/07/2016 10:54 |
| 1761 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Avoir le suivi automatique de l'auteur d'une modification sur un fichier de configuration | Benjamin Drieu | 29/05/2019 12:17 |
| 1759 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Bug sur Drupal avec les pages événements | Benjamin Drieu | 28/06/2016 16:20 |
| 1758 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Vérifier la validité HTML des citations sur le site www.april.org et les corriger si nécessaire | | 24/08/2022 15:04 |
| 1757 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mettre à jour les informations concernant l'April sur notre compte Gandi | Frédéric Couchet | 25/12/2020 23:48 |
| 1756 | Expolibre III | Demande | Résolu | Normale | Corriger la typo « c'est » sur le panneau « Les logiciels libres au quotidien » | | 03/11/2017 09:16 |
| 1754 | Libre en Fête | Demande | Fermé | Normale | Créer le template SPIP pour migrer le site libre-en-fete.net | | 03/11/2017 09:13 |
| 1751 | Sensibilisation | Demande | Fermé | Normale | Réalisation d'un dépliant « Agissez à nos côtés en faveur des libertés informatiques » | Isabella Vanni | 03/11/2017 09:35 |
| 1749 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Récupérer la gestion du domaine et du site www.expolibre.org | Frédéric Couchet | 05/09/2016 14:12 |
| 1748 | HebdoBot | Demande | Fermé | Normale | Corriger le problème d'encodage pour la synthèse de la revue hebdomadaire | François Poulain | 23/01/2020 23:19 |
| 1747 | Sensibilisation | Demande | Résolu | Normale | Produire une nouvelle version du kakemono/enrouleur pour les événements à venir (UP, Geek Faëries...) | Isabella Vanni | 21/06/2016 15:16 |
| 1746 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Installer un welcomebot pour être sur le salon #april-accueil | Frédéric Couchet | 29/05/2019 12:17 |
| 1745 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Problème de connexion avec la conference room de la FSF "that pin number is invalid" | Frédéric Couchet | 29/05/2019 12:17 |
| 1744 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Ne pas rediriger vers la page d'accueil de agir.april.org après modification d'une tâche | Benjamin Drieu | 29/05/2019 12:17 |
| 1743 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Thème à remettre en place sur agir.april.org | Benjamin Drieu | 29/05/2019 12:17 |
| 1742 | Sensibilisation | Demande | Nouveau | Normale | Avoir le matériel April pour les stands en double | Isabella Vanni | 10/05/2016 15:14 |
| 1741 | Atelier | Demande | Fermé | Normale | Tâche de test suite à migration de agir.april.org | | 13/05/2016 09:19 |
| 1740 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Mettre à jour le howto "arrivée d'un stagiaire" | Frédéric Couchet | 26/12/2020 00:34 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|-------------------|---------|--------|----------|--|------------------|------------------|
| 1739 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Réfléchir à la façon de contacter facilement les personnes ayant indiqué vouloir participer ponctuellement ou régulièrement | | 24/08/2022 14:49 |
| 1738 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Corriger les liens morts de la page accueil des membres sur www.april.org | | 24/08/2022 15:04 |
| 1737 | Atelier | Demande | Fermé | Normale | Produire des version PDF de synthèse, infographie ou autre si possible | | 03/11/2017 09:27 |
| 1736 | Atelier | Demande | Fermé | Normale | Relancer à partir de juin le travail sur les positions, synthèses... | | 29/09/2022 11:34 |
| 1735 | Atelier | Demande | Fermé | Normale | Finaliser texte position surveillance | Frédéric Couchet | 29/06/2017 09:38 |
| 1734 | 20 ans de l'April | Demande | Résolu | Normale | Finaliser le choix du (ou des) t-shirt pour les 20 ans de l'April | | 02/02/2017 09:44 |
| 1733 | 20 ans de l'April | Demande | Fermé | Normale | Produire bières et jus de pomme pour les 20 ans de l'April | François Poulain | 06/10/2016 14:16 |
| 1732 | 20 ans de l'April | Demande | Fermé | Normale | Contacter Moglen pour une éventuelle conférence pour les 20 ans de l'April | Frédéric Couchet | 02/02/2017 09:40 |
| 1731 | 20 ans de l'April | Demande | Fermé | Normale | Voir avec les événements de fin d'année (ex Capitole du libre, 19 et 20 novembre 2016) pour avoir un apéro marqué April | | 02/02/2017 09:41 |
| 1730 | 20 ans de l'April | Demande | Résolu | Normale | Chacun contacte des lieux possibles sur Paris ou très proche banlieue pour voir les disponibilités et les tarifs potentiels de réservation pour une soirée | | 02/02/2017 09:43 |

...